

PETICE

MĚSTSKÝ ÚŘAD NOVÉ MĚSTO na Moravě okres Žďár nad Sázavou	1	Uklád.znak
Došlo: 15. 12. 2021	Č.jednací	Zpracovatel KVM
Počet listů/přilož: 11		Pořadové č

Dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod
a zákona číslo 85/1990 Sb. o právu petičním



„PROTI VÝSTAVBĚ ODSTAVNÉHO PARKOVIŠTĚ V LOKALITĚ NOVÉ MĚSTO NA MORAVĚ, U ULIC NĚMECKÉHO A PODLOUCKÉHO“

My, níže podepsaní občané prostřednictvím této petice vznášíme protest a žádáme, aby nebyla realizována stavba parkoviště na pozemku p.č. 3800/31 zapsaném na listu vlastnictví číslo 3290 vedeném u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrální pracoviště Žďár nad Sázavou pro obec a katastrální území Nové Město na Moravě a svůj protest odůvodňujeme takto:

Bydlíme v lokalitě Nové Město na Moravě, u ulic Německého a Podlouckého. Výstavba benzinové stanice Shell přispěla nejen k většímu provozu na pozemní komunikaci č. 19, ale také k neustále se zvětšujícímu hluku. Abychom vycházeli z podložených dat, dne 2.9.2020 jsme iniciovali měření hluku v této lokalitě. Z výsledků vyplynulo, že pro denní dobu jsme pouze 6 dB pod hygienickým limitem 60 dB a pro dobu noční jsme pouze 3,4 dB pod hygienickým limitem 50 dB, z čehož zcela logicky a jednoznačně plyne, že stavba a využití parkoviště nepochybně nikoli navýší, ale jednoznačně převýší zvukovou zátěž v dané lokalitě. Je zcela zřejmé, že parkoviště bude využíváno zejména nákladními automobily a kamionovými přepravci, nemůže být tedy pochyb o tom, že hygienický limit bude překročen nejen při měření hluku, ale rovněž dojde k zatížení životního prostředí vlivem výfukových plynů. Nelze přehlédnout ani skutečnost, že nákladní automobily a automobily kamionové přepravy využívají při parkování nezávislé topení a klimatizaci, což v dané oblasti vnímáme jako značně rušivý element. A konečně ráz krajiny vylučuje stavbu odstavného parkoviště z hlediska znečištění životního prostředí odpadky, k čemuž dojde jako v případech ostatních odstavných parkovišť, a to i přes nepochybnou slíbenou snahu provozovatele.

Děkujeme